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Статус дисципліни Навчальна дисципліна  вибіркового компонента  

Загальний обсяг 

дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 

3 кредити/ 90 годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (20 год.), самостійна робота 

(50год.) 

Заочна форма: лекції (6год.), практичні (4 год.), самостійна робота 

(80 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Дотримання академічної доброчесності 

здобувачами освіти передбачає самостійне виконання навчальних 

завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання.  

   Очікується, що здобувачі вищої освіти  будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається нормативними документами 

Університету, зокрема Кодексу академічної доброчесності, Етичного 

кодексу, і т.д.  

   За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть 

бути притягнені до такої академічної відповідальності. 

Відвідування занять. Відвідання занять є важливою складовою 

навчання. Очікується, що всі здобувачі вищої освіти відвідають 

лекції і практичні зайняття навчальної дисципліни. 

     Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття впродовж двох тижнів з дня 

пропуску заняття. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Освіта майбутніх 

фахівців в галузі права має базуватись не тільки на оволодінні 

основними аспектами професійної діяльності, а й бути 

зорієнтованою на креативно-практичну професійну діяльність, 

основою якої є креативна компетентність майбутнього фахівця. 

Креативна ініціатива за дисципліною за умови дотримання 

академічної доброчесності заслуговує на оцінення найвищім балом 

за виконану роботу, відповідно до розподілу балів, які отримують 

здобувачі вищої освіти за дисципліною. 

Що будемо вивчати?  Предметом навчальної дисципліни є  врегульовані процесуальними 

нормами права внутрішньо-організаційні та зовнішні суспільні 

відносини, що виникають в процесі судочинства, зокрема, під час 



спілкування з судовою аудиторією. 

Чому це треба вивчати?  Метою вивчення навчальної дисципліни «Судова риторика» є 

формування у студентів знань про теоретичні основи риторики та 

судового красномовства, застосування на практиці набутих 

ораторських умінь і навичок 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знання історичні витоки риторики, становлення, особливості та 

традиції української школи красномовства на різних етапах 

історичного розвитку. 

Знання основоположних розділів класичної риторики;  

Знання особливостей судового (юридичного) красномовства, праці 

видатних ораторів;  

Вміння організовувати процес підготовки (збирання, аналіз та 

систематизацію матеріалів), предмет, види, засади і функції судової 

промови. 

Вміння спілкування із судовою аудиторією. 

Знання змісту та побудову промов державного обвинувача і 

захисника 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, 

чітко вибудовувати промови у судовому процесі. 

Здатність виявляти повагу до честі й гідності людини як найвищої 

соціальної цінності, розуміння їх правової природи. 

Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти, викладати їх послідовно та чітко, вибудовувати промову. 

Здатність формувати та обґрунтовувати правові позиції.  

Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній діяльності в галузі права  

Зміст дисципліни Історія становлення, етапи розвитку та особливості судового 

красномовства 

Українське судове красномовство: етапи, еволюція та акультурація 

Теоретичні основи риторики. Поняття риторики. Загальна і фахові 

риторики. 

Судова промова: практичні аспекти. Судове мовлення 

Судові дебати: підготовка, техніка, культура та етика судових 

дебатів. 

Полеміка в діяльності юриста. Роль та значення полеміки в судовому 

слідстві. 

Судовий допит. 

Обвинувальна промова прокурора: підготовка, композиція 

Захисна промова адвоката: етапи підготовки, структура виступу. 

Особисті риси оратора як чинник переконливої судової промови. 

Обов’язкові завдання Засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять та 

самостійної роботи, складання тестів, вирішення задач, написання 

ІНДЗ 

Міждисциплінарні зв’язки Судова риторика пов’язана з дисциплінами   «Історія держави і права 

України», «Історія держави і права зарубіжних країн», «Філософія», 

«Логіка». 
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